

Упознавање вртићких група биће организовано према утврђеном распореду

Напомена: На упознавање у наведеним терминима долазе студенти који реализују методичке вежбе из одређене методике у првој седмици вежбаонице. Студенти који не реализују вежбе из свих шест методика у обавези су да дођу на упознавање у четвртак у седмици која претходи методичким вежбама које реализују (нпр. уколико реализују МФВ2 у трећој седмици долазе на упознавање у вртић у четвртак у другој седмици вежбаонице).

Група	Назив вртића	Датум
Прва група студената	„ИСТОК“ Јурија Гагарина 168. ПУ „11. април“ Нови Београд	Уторак 13. фебруар у 10.00 Владан Пелемиш ће дочекати студенте у вртићу и заједно са руководиоцем вртића одредити вртићку групу за сваку подрупу студената (према распореду).
Друга група студената	„МИЋА И АЋИМ“ Војводе Драгомира 11. ПУ „Врачар“ Врачар	Уторак 13. фебруар у 9.00 Јелена Радојичић ће дочекати студенте у вртићу и заједно са руководиоцем вртића одредити вртићку групу за сваку подрупу студената (према распореду).
Трећа група студената	„ДЕЧИЈИ ГАЈ“ Платана 8, Церак. ПУ „Чукарица“ Чукарица	Уторак 20. фебруар у 9.00 Милена Усиљанин ће дочекати студенте у вртићу и заједно са руководиоцем вртића одредити вртићку групу за сваку подрупу студената (према распореду).
Четврта група студената	„БОШКО БУХА“ Стевана Дукића 28. ПУ „Бошко Буха“ Палилула	Уторак 20. фебруар у 9.30 Светлана Почуча ће дочекати студенте у вртићу и заједно са руководиоцем вртића одредити вртићку групу за сваку подрупу студената (према распореду).
Пета група студената	„ЧИГРА“ Устаничка 194а. ПУ „Звездара“ Звездара	Понедељак 19. фебруар у 9.00 Маја Соколовић Игњачевић ће дочекати студенте у вртићу и заједно са руководиоцем вртића одредити вртићку групу за сваку подрупу студената (према распореду).
Шеста група студената	„ФИЛМИЋ“ Милоја Закића 48. ПУ „Чукарица“ Чукарица	Уторак 20. фебруар у 9.00 Ђорђе Јанковић ће дочекати студенте у вртићу и заједно са руководиоцем вртића одредити вртићку групу за сваку подрупу студената (према распореду).

Напомена: У вртић понети адекватну одећу и обућу, индекс и санитарну књижицу.